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4割以上のビジネスパーソンが告白！ 

「業務上、英語が使えずに困った経験がある」 

ビジネスパーソン1,000名に聞いた 

「ビジネス英語に関する意識調査」 
～オンスク.jpにて「誰でも簡単！ビジネス英語講座」 絶賛配信中～ 

 良質な教育を提供し、ビジネスマンのスキルアップを支援する株式会社オンラインスクール（本社：東京都千代

田区、代表取締役社長：谷岡 直樹）では、1都3県在住の通勤に電車を利用しているビジネスパーソン男女1,000名

を対象に、ビジネス英語に関する意識調査を実施いたしました。 

「ビジネス英語に関する意識調査」結果概要 

・4割以上のビジネスパーソンが、業務上、英語が使えずに困った経験有り 

・収入UPの為には「英会話力」が必要57.6% 

・通勤電車内での勉強ランキング第2位「英語、英会話（35.9%）」 
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■業務上、英語が使えずに困った経験はありますか？（n=1,000・単一回答方式） 

ある, 45.0% 

ない, 55.0% 

4割以上のビジネスパーソンが、業務上、英語が使えずに

困った経験有り 
 

 通勤に電車を利用している1都3県在住のビジネスパーソン男女

1,000名を対象に、業務上、英語が使えずに困った経験があるかを

聞いたところ、「ある」と回答した方が45.0%、「ない」と回答し

た方が55.0％という結果になりました。 

 4割以上のビジネスパーソンが、業務上、英語が必要な場面に遭遇

し、英語が使えないことにより困った経験をしていることが分かり

ました。 

■あなたは収入UPのために下記の要素は必要だと思いますか？（n=1,000・単一回答方式） 
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とても必要だと思う どちらかというと必要だと思う 

どちらでもない どちらかというと必要だとは思わない 

全く必要だと思わない 

 次に、収入UPのためにどのような要素が必要か

を聞いたところ、最も多かったのが「資格取得

（58.0%）」、次いで「英会話力

（57.6%）」、「雑学（49.0%）」、「副業

（46.9%）」、「プログラミング能力

（41.7%）」と続きました。 

 「資格取得」、「英会話力」に関してはビジネ

スパーソンの2人に1人が収入アップに必要な要

素であると考えていることが分かりました。 

収入UPの為には「英会話力」が必要57.6% 
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■あなたは過去1年以内に通勤電車内でどのような勉強をしましたか？（n=446・複数回答方式） 

■あなたは過去1年以内に通勤電車内で勉強した経験はありますか？（n=1,000・単一回答方式） 

ある 

44.6% 
ない 

55.4% 

過去1年以内に通勤電車内での学習経験がある 

ビジネスパーソンは44.6% 
 

 過去1年以内に通勤電車内で勉強した経験があるかを聞い

たところ、「ある」と回答した方が44.6%、「ない」と回

答した方が55.4%という結果になりました。 
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自身の会社の業務内容に関連した勉強 

英語、英会話 

趣味に関連した勉強 

資格取得のための勉強（国家資格） 

自身の資産運用などに関連した勉強 

資格取得のための勉強（国家資格以外） 

サイドビジネスに関連した勉強 

その他の外国語 

礼儀、マナーに関連した勉強 

その他 

通勤電車内での勉強ランキング、第1位は「自身の会社の業務内容に関連した勉強（57.4%）」、 

第2位は「英語、英会話（35.9%）」 
 

 最後に、過去1年以内に通勤電車内で勉強したことがあるビジネスパーソン446名を対象にどのような勉強をしたかを聞い

たところ、第1位が「自身の会社の業務内容に関連した勉強（57.4%）」、第2位が「英語、英会話（35.9%）」、第3位が

「趣味に関連した勉強（33.9%）」という結果になりました。 
 

 業務上、英語が使えずに困った経験や、収入アップの為には「英会話力」が必要といったことが要因で、多くのビジネス

パーソンが通勤電車内で「英語、英会話」を学んでいることが想定されます。 

＜調査概要＞ 
有効回答数 通勤に電車を利用している東京、埼玉、千葉、神奈川在住のビジネスパーソン男女1,000名 
       （男性500名／女性500名） 

        （割付：20歳～29歳、30歳～39歳、40歳～49歳、50歳～59歳、60歳以上それぞれ200名に均等割付） 
調査期間 2018年8月17日～2018年8月24日 
調査方法 インターネットリサーチ 
 
 

※本リリースによる調査結果をご利用いただく際は、「株式会社オンラインスクール調べ」と付記のうえご使用くだ
さいますようお願い申し上げます。 
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■会社概要 
会社名 ： 株式会社オンラインスクール 
設立  ： 2013年5月 
資本金 ： 2億円 ※TAC株式会社(東証1部：4319)100％出資子会社 
代表者 ： 代表取締役社長 谷岡 直樹 
所在地 ： 東京都千代田区三崎町3-6-14 第2ハンタービル3階 
事業内容： オンスク.JP事業、システム開発事業、 
      クラウド関連事業、BPO事業 
URL   ： http://corp.onsuku.jp/ 

【報道関係者からのお問い合わせ先】 
株式会社オンラインスクール  
広報担当：神蔵（カミクラ） 

電話：03-6261-2037  FAX：03-6261-2038 
E-mail：yunosuke.kamikura@onsuku.jp 

通勤電車を有効利用！様々な資格学習が980円でウケホーダイ！「オンスク.JP」 

 累計10万人以上が利用している『オンスク.JP』

（https://onsuku.jp）は、いつでもどこでも勉強できる、 

マルチデバイス対応のオンラインの資格学習サービスです。 
 

 資格の学校TACのノウハウが凝縮された講義ムービーは、

わずかなスキマ時間を充実した学習時間に。問題演習機能も

搭載しており、学校に通うことなくいつでもどこでも学習で

きます。また20講座を月額980円（税抜）で受講可能です。 

 

■ 「オンスク.JP」 資格講座ラインナップ（全20講座） 

【法律・財務・経理】 
社会保険労務士、行政書士、宅建、ビジネス実務法務3級、FP3級、証券外務員二種、日商簿記3級 
 

【その他ビジネス】 
秘書検定2級3級、サービス接遇検定準1級2級、販売士3級、衛生管理者、危険物乙4 
 

【趣味・実用】 
色彩検定2級、色彩検定3級、アロマテラピー検定1級2級、夜景検定2級3級、数学検定3級、 
きもの文化検定5,4級、誰でも簡単！ボールペン字講座、すぐに話せる中国語 

誰でも簡単！ビジネス英語講座 
 今回の調査により、「英文メールを書くことになった」「英語の電話に対応ができなかった」など、ビジネ

ス英語に関して様々な悩みをお持ちであることがわかりました。【オンスク.jp】の講座である『誰でも簡単！

ビジネス英語』は、各ビジネスシーンでよく使われる語句や表現を、分かりやすく身に付けることができ、英

語で自分の意見や考えを正確に伝えられるようになります。多くのビジネスパーソンに共通する悩みであるビ

ジネス英語を解決するお勧めの講座です。 
 

【コースのご案内】 

■スタンダードパック 価格：5,200円（税抜） 

ビジネス英語を完全マスター！すべてのコースが含まれるお得なパック。 
 

■Eメール編 価格：2,380円（税抜） 

英文Eメールが苦手…はもったいない！相手に伝わるEメールの秘訣を学ぶ。 
 

■電話編 価格：2,380円（税抜） 

海外からの電話対応が苦手な方へ。電話でのコミュニケーションの基本を学ぶ。 
 

■会議編 価格：3,360円（税抜） 

外国人の同僚、取引先とのコミュニケーションを円滑にする方法を学ぶ。 
 

■おもてなし編 価格：4,340円（税抜） 

相手との関係性を深める、「信頼」されるコミュニケーションのコツを学ぶ。 
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